

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE
Ing. Radim Frajt
+420 541 637 347
frajt@pmo.cz

MÍSTO / DATUM
Brno / 21. 8. 2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 – Rekonstrukce rybochovného hospodářství Koryčany

Vážení dodavatelé,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „Rekonstrukce rybochovného hospodářství Koryčany“ obdržel dotazy dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Povolí zadavatel změnu EC na dieselový motorgenerátor obdobných technických parametrů se zaručenou funkčností při venkovní teplotě od -30°C -+50°C?

Jaká je požadovaná minimální doba zálohy (chodu centrály) z vlastní nádrže PHM než bude nutno nádrž doplnit?

Technická zpráva hovoří o možnosti umístit centrálu na přívěsný vozík a využít ji k jiným účelům. Přívěsný vozík však není součástí dodávky díla.

Odpověď

Záměna motorgenerátoru z benzinového na dieselový obdobných technických parametrů je možná. Benzinový motorgenerátor byl navržen z těchto důvodů:

- 1. Menší hmotnost oproti dieselu (možnost přemísťování na vozíku, jednodušší manipulace na místě určení), možná manipulace ve dvou lidech.*
- 2. Jednodušší konstrukce motoru, startování při minusových teplotách, údržba, vyšší životnost baterie*
- 3. Vyloučení problémů s palivem při nižších teplotách (zamrzání nafty)*

Minimální doba chodu centrály je 3hod.

Dotaz č. 2

Může zhotovitel nabídnout dodávku elektrocentrály již v provedení přívěsného vozíku?

Odpověď

Tato varianta je možná.

Dotaz č. 3

V případě dodávky UV zářiče se jedná o jeden systém s třemi lampami nebo o tři samostatné systémy o více lampách?

Odpověď

Jedná se o tři samostatné systémy s více lampami.

Dotaz č. 4

Dobrý den, prosíme o sdělení, zda zadavatel požaduje realizační a záruční bankovní garanci. V SOD jsme ani ve VSOP jsme tento požadavek neobjevili.

Odpověď

Zadavatel nepožaduje realizační ani záruční bankovní garanci. Je požadováno stavebně – montážní pojištění s limitem pojistného plnění ve výši nejméně 10 mil. Kč po celou dobu realizace díla, viz. smlouva o dílo čl. VIII, bod 2.

Dotaz č. 5

Ve výkazu výměr pro líheň jsou vedlejší rozpočtové náklady, které obsahují defacto duplicitní položky, jako vedlejší náklady pro rybníčky a sádky. Domníváme se, že tím že je stavba v jednom areálu a bude probíhat prakticky současně na obou předmětech plnění, budou tyto práce řešeny pro obě díla v rámci jednoho areálu a jednoho zařízení staveniště. Lze tyto položky sloučit, případně vyplňovat pouze u jednoho z výkazů výměr?

Odpověď

Celá stavba se nachází v jednom areálu a lze uvažovat s jedním zařízením staveniště. Ocenění položky objektu „Ostatní a vedlejší náklady“ lze provést ve dvou variantách:

1) Dodavatel ocení položky objektu pouze u jedné části díla, u druhé nebude objekt oceňovat, ponechá hodnoty u položek 0,00.

2) Dodavatel ocení položky objektu poměrově u obou částí díla (tj. 1. část Rekonstrukce rybochovného hospodářství Koryčany - odchovné rybníčky a sádky a 2. část Rekonstrukce rybochovného hospodářství Koryčany – líheň).

Dodavatel si zvolí variantu.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Povodí Moravy, s.p.
602 00 Brno, Dřevařská 11
IČO:70890013, DIČ:CZ70890013
-1-

MVDr. Václav Gargulák
generální ředitel Povodí Moravy, s.p.